





H 1

9-19. 9-26 BEEE.LERIL, —H TG REEEEEX, IR Z T
EEL. BERETEmYE. AAR. NEEB. AGEER. NEREYR Sk A FRE
—R A 50C (BB A 80°C), MRthA+ R RIRY S EARKT 150mg /.

7 N

ARML A BT AR, WHHNe4, 4.5, 5, 5.6, 6.3, 7.1, 8. 9. 10, 11.2. 12.5.
14. 16 3£ 13 M5

A XATUIE F A FEFI ZE Be P FR B 5, MEHL—ImIER, MR B e & 7R 4 e X
ML, BL“B7 Rox, R BEREERERRXNL, LL “A” FR.

KA OALE DN A A ERR. “A7. “4A7 BaHIE 0°. 45°, 90°, 135°,
180° . 225° FAFHA R

RHLEIE F R AR (Ne 4~ 6.3). DR C (Ne 7.1~ 16) =Fh.

Y ERNLS . BEm. XA L AR B RER, RATERE I AE A
wit, HEBHENLE.

4 3]

Ne 4~ 6.3 FEHME. Hl7e. RO TLEEHM; Ne 7.1~ 16 EEHME.
Fo. RO AR

Mo — 9-19BIRHIM AR 12 K, 9-26 BIRWLM AR 16 F, HWERMSE. M
By RSN o R B 2 B ARNS BT 140m /s. MR B R 48 . Bh P IE A I
SR, MUBEPRAE.

ML 72 — REERBRURE R R Tk

XA — B SERE B AR SR, FEAR [ E T AT AR b

5t — HEM. MRS, BRHSSSA . ERBMNEIRR, SRR,
KRB A, A ARE T .

Pt e 5 %E &

9-19 5 9-26 XML R Ne 10 FENLA B HERER FINe 10 LR MERE Lk . HE
PRE I HEH .



HERRSETERERKSHN AW F:

T 7D?
g = (ZDZ"--Uz-(p-3600) (a'/h) Mo = 40020plU§-/?, (kW)
2 N;
Kp = pU;-v/Kp (Pa) Nee = ;’1 - K (kW)
P = p-U-y (Pa)
xX¥: Q@ — WE (m/h) P — &FE (Pa)
D. — M®RHAIEKER W U — MRHAPEZEEE W/s)
P — HREE (kg/m’) Kp — SEEHERK
No — WIHE (kW) Nee — FTRINE (kW)
n. — HUREE K — HELig A% A XE 1, D EX 0. 98)

 BAERREAIARHERESR, DR IRRMERS R eI F B ADIR SRR RE, KA
RIFHRESEREFENNL, HBREAKXWT:

n, ‘ o Mg D K
% = Q=2 (m’/h) Po=' P{-2PLE_-F (py)
n n. p Kp,
Ny s, P
_ 0 vs, Fo _
Nino == Nin (_ ) (_' ) (kW) 771'”0 == ﬂin
n P
:_th:‘: Nin— W&ﬁ’:’; n — t-f_:# ii(r/min)
1.0 90 _ 90 —
X IS
0.9 80 £ E
. = [
" . 80
s / \\ Min \\\nin
~
Mg =y 2 t 0.9 AS 70
n=1450r/min v R
i il 5 ‘\
07 Dz=Tm 0.8 o
| n=1450r/min ™
. 0.07 D2=1m S
N~ 0.7
o = 014
0.05 = ‘
T 03 5o 012
0.3 -~ L~
] A B = 0.10
= / 0.03 5 7
Yol ] 0.2 0.08
0.2 Wg -
A e
- /
A
0.1 = 0.1
]
0 0
003 004 005 006 007 0.08 ¢ 006 008 010 012 014 0169

Bl 1 9-19 Ne 10 FENLTCRIR M RE 2k B2 9-26 No 10 FENLTGERIIK RS Hh4k
b 2 s



9-19 No 10 FEHLEITEIR IR TERE

1 2 3 4 5 6 T
0.03 0.037 0.044 0. 051 0. 058 0. 065 0.072
0. 828 0. 842 0. 835 0.814 0.78 0. 745 0. 705
vy 0.0478 0.0725 0. 1025 0. 1380 0.1793 0. 2263 0.2792
0.03247 | 0.0389 0. 0451 0.05125 | 0.05785 | 0.065 0.0725
0. 765 0. 800 0.815 0.81 0. 782 0. 745 0. 700
9-26 No 10 FENLI TG IRMERE
1 2 3 4 5 6 7
0.08 0.09 0.1 0.11 0.12 0.13 0.14
0.87 0. 858 0. 839 0.817 0. 789 0. 754 0.72
vy 0.0745 0.0943 0. 1167 0.1416 0. 1692 0. 1994 0.2323
0. 0866 0.0951 0.1044 0.1143 0. 1246 0. 1343 0.144
0. 804 0. 812 0. 804 0. 786 0.76 0.73 0.70
Bl o & R OH
HTHhE kW <20.5 >0.5~1 >1~2 >2~5 >5
K 1.5 1.4 1.3 1.2 1.15

RALEEBE— IR EAR RS THIE SRR, WHERSRIEKSE Pa=101325P a.
KEEE t=20C. HAMNEE X=50% =SZEFopo=1.2kg/m’

7R 5 H

AR X RALEEF AT A A, ARG, HHE B RBER T | R
B, SFHERKEETRE, Wi, T, BRSIEIAE TR, EHARE RIEE,

7O N EERENR, RAANAEARBEN TRERY, E-REEmEN
TBIEAESS, BUOYREINAE, Nk E— R AU . XS 4 A TR XL 5
HXE EBE ST NAF R RME BARYE, NMERITEE, ERFREEEEMER
PLE A L, FRE R ORIE XL K ALE

THER:

(D HERKF RO BT 24, A fRmAEE, Rl ERIER X O -5 4 i e
A2 1 (8] BRR T

(2) =wRFREAEHA, BEREAH L RN EH D RIEEFRE.

(3) effwdecE, BRakE, IHITRIEREH.

AT B BRS, FEXNUSEIR, DAETTEAT CREEXIR TS, R

23
=

_3_




TP BRI T AT, WK R, BESFERIT, BRI LA LE. B EET
AR 5 e LN N £

AL AE

RHUBBIET, MREAT FHIHER T

a. REERIITIRA, HRETTHIT.

b. “ME” BERHLAERZELRE. 7%, 7K, WHENHFRZ, Wk, 8F
I EZEHRK, BEEIEWEBIT.

c. RHUR AR [ERFHEN, NESHEIEFEFERNEMARERTIEY, H3h&
BB BARRERE, HARIASHELIARER 40°C; BT 307 RS EEEAR
BRT 6. 30/S. WABKHIARIZIK RS M. AR RE LIS, AR
2EE.

24 i
RBLEHE ARG RIBIT
RHBLN T ARE . T ANEA
SEIIEBRNAL AR 5IRSERE, B4,
RHLEI4ET A RAE A HLIT I BEAT, W7 Pl 5 ETT RN T A M.
KRBV AR LERTERAN AT AMEE 7 B .
RAUR RS, 2EXWLEEH A7 K2 WA A
RHAEERT RN TR R TR R &, UBSEEERHLEEERE.
BREF AT G J5 N S HIE IS, IEH 1B OL T AR IR SRR DU S i i 571 .

i R K R
IN A ERE e

RS 5 LA LG, B AR AL

Hlre 5 e Bt X O 5 i 5e R

HL Ak BRI AN BN A [A] 5

HESHNET FABh B 52 2 TE

R FL 5 S A RS

® Hl7e. BAREESSIEE, PR AR B SRR IR AR FA S

@ Ryt HAOEEREAR, PAHRK;

® MABEBK. 5. HRESR. HRAR. M5 HhERREE AT,

@OOO®O®OO

@® OO~

2. HiABFELHE
© HhA&FE R ZIRE;
_4__



@ WEFFEAR. BRBSHRE., Bh. BHREMABERTERL,
@ WA E. FEBREER Y B Kk

@ HWSRIHAETN. WEFHARE L,
® EEhHABIR A

3. HHLRERE KSR &

@ FFERP. HIEERTRXK;
@ AL HE S {1 B HEL YR B AR T
©® RHhAR B ZIIRBI IR

@ EHFEETHUEHE;

©® BEANTEF SR

® FABEMSEREZAK, HETK.

AL n & Y VR

RAL1E. BMEBEN1EG, HEER 1 (N04~6.3, 4FE, Ne 7.1 L FE8E) BE
BB 1 (Ne 7.1~ 16).

158 2 H

1. iTEEFERHRIENS . BE, RE. AE. BROAE. BErE Ll &L Ea
S 1

2. 9-26Ne 8 (2900r/min) FINe 16 (1450 r/min) B.Lol KALMH# RF AR E L
W EE, 1TSS .



9-19 No 4A. 4.5A, 5A. 5.6A SEB L BERHELESRBAHSE

BU| 4630 | B | FF | IR | R | ok | wobk | pimopk | R B L | g | sbiigie | R &)
. - | ~ |zh=<| ST0601 | GB799-88 | GB6170-86 | GBI7. 1-85
5| A |r/min | 5| Pa m’/h % kW kW BS gl ad | @M 41 41
1| 3584 824 | 70 1.16 1.5
2 | 3665 970 | 73.5 1.33 1.7 YOOL-2 |[2.2] 11X70 | M8X40 M8 8
3| 3647 | 1116 | 75.5 1.48 1.9
4| A | 2900 | 4| 3597 | 1264 | 76 1.64 | 2.1
5| 3507 | 1410 | 75.5 | 1.80 | 2.3
6 | 3384 | 1558 | 73.3 1.97 | 2.6 _
21 5955 | 1704 | 7 A AR YIOOL-2 | 3 | 13X90 | M10X45 M10 10
1| 4603 | 1174 | 71.2 | 2.07 | 2.5
, 7 . :
§ ;‘2?3 12% 7? 523 %8 YII2M-2 | 4 | 13X90 | M10X 45 M10 10
4.5 A | 2900 | 4 | 4580 | 1839 | 77.3 | 2.98 | 3.6
: 5| 4447 | 2062 | 76.2 | 3.29 | 3.9
6 | 4297 | 2281 | 73.8 | 3.63 | 4.4
7| Al12 | 2504 | 70 4,03 | 4.8 |Y132S1-2 |5.5| 13X90 | MI0X45 M10 10
1| 5697 | 1610 | 72.7 | 3.43 | 4.1
2| 5768 | 1932 | 76.2 | 3.98 | 4.8
3| 5740 | 2254 | 78.2 4.50 5.4 1 Y13282-2 | 7.5 | 13X90 | MI0X 45 M10 10
5| A | 290 | 4| 5639 | 2576 | 78.5 | 5.04 | 5.8
5| 5517 12844 | 77.2 | 5.54 | 6.4
6 | 5323 | 3166 | 74.5 | 6.17 7.1
7| 0080 | 3488 1 70.5 | 6.86 | 7.9 [yjgomi-2 | 11 | 16X100| M12X50 |  MI2 12
1| 7182 | 2262 | 72.7 | 6.05 7.0
2| 7273 | 2714 | 76.2 | 7.02 8.1 | YI6OMI-2 | 11 |16X100 | MI12X50 M12 12
3| 7236 | 3167 | 78.2 | 7.93 9.1
5.6/ A | 2900 | 4| 7109 | 3619 | 78.5 | 8.88 | 10.2
5 6954 | 3996 | 77.2 | 9.76 | 11.2
6 | 6709 | 4448 | 74.5 | 10.88 | 12.5 .
71 600 | a901 | w2 | 1269 | 135 | Y160L-2 |18.5(16X100 | M12X50 M12 12




9-19 Ne 6.3A. 7.1D. 8D SEELEBEXHIHRESIZERHER

B feah |8 w4 E | OB | 3R | mubx | pidox| B3 PR e ) R OR ) BB
’ i : x| ST0601 | GB799-88 | GB6170-86 | GBIT. 1-85
S| AKX |r/min| 5 | Pa m'/h % kW kW ic T ECESRECES 4 (44)

1| 9149 | 3220 | 72.7 | 10.91 | 12.5

2 | 9265 | 3865 | 76.2 | 12.65 | 145 | vyjgo-2 |18.5/16X100| MI2X50 |  M12 12

3| 9219 | 4509 | 78.2 | 14.30 | 16.4
6.3 A |2900 | 4 | 9055 | 5153 | 78.5 | 16.00 | 18.4

5 | 8857 | 5690 | 77.2 | 17.59 | 20.2

6 | 8543 | 6334 | 74.5 | 19.60 | 22.5 | yo00L1-2 | 30 |20X100 | MI6X60 M16 16

7 | 8148 | 6978 | 70.5 | 21.79 | 25.1
BL|fah |8 | e | 4 R | W OR | wAck | pohk |mimsps| L WL B & LRERE) B8 ) %
g I 1 4L N e i r i o @ || GB4323-84 |GB799-88| GBO170-86 | GB9Y. 185
Hy 7| kW (=) 4/ 4 1) (4 4)

1 | 11717 | 4610 | 72.7 | 19.83 | 23.3 T g2ox1i2

2 | 11868 | 5532 | 76.2 | 22.99 27.0  |y200L2-21 37 65x142 >

3 | 11807 | 6454 | 78.2 | 25.99 | 30.5 (20065 55) | 110X 4001 M6 10
7.1 D | 2900 | 4 | 11596 | 7376 | 78.5 | 29.09 | 34.1

5 | 11340 | 8144 | 77.2 | 31.98 | 37.5 60 142

7 | 10426 | 9988 | 70.5 | 39.62 | 46.5 =550

1 | 15034 | 6594 | 72.7 | 36.02 | 42.3

2 | 15229 | 7913 | 76.2 | 41.75 | 49.0 65142 |

3 | 15151 | 9232 | 78.2 | 47.21 | 55.4 |Y2805-2) 75 | TL8———rs |M20X500|  M20 20
8| D | 2900 | 4 | 14877 | 10550 | 78.5 | 52.83 | 62.0 RO

5 | 14546 | 11649 | 77.2 | 58.08 | 68.2

6 | 14021 | 12968 | 74.5 | 64.71 | 75.9

7. | 13saz:| 1aze7i| 705 | iT109s | sape ) 181882 I0 Maeean) id e




9-19 Ne 8D, 9D, 10D. 11.2D FEBLBEXNHEESXZAHR

a v R ) P = 5 ; $ - jﬁ‘t‘—‘f Ig]
w2 5| w e | o || BB HL | R RIS | ERR ) B & :
’ZL fgm * E j 2w WRCE | WY | P T Tha<| GB4323-84 |GB799-88 | GB6170-86 | GBY7. 1-85
5 [AR|r/win| T P2 G ow/ho B KW BBy g ey | @ | e
38%82
1| 020 ) 3T T2T L AD 1 20 ) yigom-a |7.5| ™ esxiaz |M10X220|  M10 10
3| 3647 | 4616 | 78.2 | 5.90 6.9 (200 - 65 38)
4| 3584 | 5275 | 78.5 | 6.60 7.7
8 | D | 1450 | 5| 3507 | 5825 | 77.2 | 7.26 8.5 gt
6| 3384 | 6484 | 74.5 | 8.09 95 | YI6OL-4 | 15 65x 142 | M12X300 M12 12
7| 825 7144 | 70.5 | 8.99 | 10.6 (200 - 65X 42)
1| 4597 | 4695 | 72.7 | 811 | 9.5 1. 32x112
2 | 4655 5633 | 76.2 9.41 | 11.0 | Y160L-4 | 15 65x142 |M12X300 M12 12
3| 4632 | 6572 | 78.2 | 10.63 | 12.5 200~ BE X 42
4 | 4551 7511 | 78.5 | 11.90 | 14.0 ( :
AR REHE A R
~ : 14.58 | 17.1 | y180L-4 | 22 B5x142 |M12X300|  Mi2 12
7| 4101 | 10171 | 70.5 | 16.21 | 19.0 : 5T s
1| 5840 | 6440 | 76.5 | 13.38 | 15.7 555112
2 | 5941 7942 | 80 16.03 | 18.8 8 -
3 | 5891 9445 | 81.5 | 18.59 | 21.8 | Y200L-4 | 30 65x142 i .
4 | 5740 | 10947 | 81 21.12 | 24.8 (200 - 65 x 55) | M16X400 M16 16
10| D | 1450 | 5 | 5495 | 12450 | 78.2 | 23.84 | 28.0
6 | 5244 | 13952 | 74.5 | 26.79 | 31.4 —§OX 142
7| 4958 | 15455 | 70 | 29.88 | 35.1 | YOSTH 3T e
1| 7364 | 9047 | 76.5 | 23.58 | 27.7 60142
2| 7491 | 11158 | 80 28.25 | 33.2 _ 85x175 % 400 M16 6
35| 7428 | 13269 | 81.5 | 32.76 | 38.4 | 122M74 )4 G o) A y
11.2| D | 1450 | 4 | 7236 | 15380 | 81 3792, | 437
51 6927 | 17491 | 78.2 | 42.02 | 49.3 75% 142
6 | 6609 | 19602 | 74.5 | 47.21 55.4 Y280S-4 | 75 M20 X 500 M20 20
7| 6246 | 21713 | 70" | 52.66 | 61.8 Py X

IERAAS £ A5 I K7 R STO103 TR Al 2% A




9-19 No 11.2D. 12.5D., 14D EEELEBERIMESEEHE

o | e | i e | e o e | iz | irhex lreemhae| B B BL | BC Bh oA SRR 8 & | B
g £ ook | | 4 R OH 7lr %2 ThZ |y 2B Th 22
Al el B B S R Sl il ks . [oik| OB4323-81 |GBT99-88 | GBS170-86 | GBYY. 1-85
g7 ]JI\‘ r/m.ln 5 Pa m /h % kW kW Z{_‘ = KW (_7?}?) (4 /I\) (4 /i\> (44\)
1| 3182 | 5990 | 76.5 6. 84 8.0 8112
2| 3237 | 7383 | 80 8.20 9.6 ‘ e
3 3210 8785 | 81.5 9.51 11.2 | YI80L-6 | 15 (240—"%‘”(48) M12 X300 M12 12
1.2 D | 960 | 4| 3128 | 10182 | 8I 10.80 | 12.7 =
51 2996 | 11580 | 78.2 | 12.19| 14.3
6| 2860 | 12978 | 74.5 | 13.70| 16.1 R B e RO R =
7| 2705 | 14375 | 70 15. 2 17.9 2 B e ) , :
1| 9229 | 12577 | 76.5 | 40.84| 47.9 g 75%142
2 9390 15512 80 48. 92 57.4 Y280S—4 75 T 85X%175 M20 X 500 M20 20
3| 9310 | 18447 | 81.5 | 56.72| 66.6 (290 - 85 X 75)
4 | 9068 | 21381 | 81 64.46 | 75.6 80175
12.5) D | 1450 | 5 | 8678 | 24316 | 78.2 | 72.76| 85.4 | n,e;é%.;iﬁ |
6| 8278 | 27251 | 74.5 | 81.75| 95.9 | Y3155-4 | 110 HPOIM24 X630 M24 24
7| 7822 | 3018 | 70 | 91.18| 107.0 (290 - 85X 80)
1| 3975 | 8327 | 76.5 | 11.85| 13.9 g
2 4043 | 10270 80 14. 20 16.7 1v200L2-6| 22 85x175 | M16X400 M16 16
3| 4009 | 12213 | 81.5 | 16.46| 19.3 (940 - 85X 55)
y 4| 3907 | 14156 | 81 18.71] 21.9
12.5 D | 960 | 5| 3741 | 16099 | 78.2 | 21.11| 24.8 0857142
6| 3571 | 18042 | 74.5 | 23.72| 27.8 | yo50M-6 | 37 | = ssxits |M20X500|  M20 20
7| 3377 | 19985 | 70 26.46 | 31.1 (240 - 85X 65)
1| 11668 | 17670 | 76.5 | 71.97| 84.5 1110 80X175
2 | 11874 | 21793 | 80 86.22 | 101.2 | Y31oM~-4 | 132 95x175
3| 11771 | 25916 | 81.5 | 99.96 | 117.3 (350 - 95 X 80)
4 | 11464 | 30040 | 81 113.56 | 133.3 A ;
14 | D | 1450 | 5 | 10967 | 34163 | 78.2 |128.22| 150.5 i Jamxats | Mageshon | | H24 s
6 | 10457 | 38286 | 74.5 |144.06 | 169.1 | Y355M1—4 | 220 95x 175
7| 9878 | 42409 | 70 160.69 | 188.6 (350 - 95X 100)




_O"[ —

9-19 No 14D, 16D FEE BN SERHE

; by o e s e lermsnae| BB Bl | 6 LA | o | g B T
Bie . Y = AL 228 I3 =T 2
M %—Z‘j} * ﬁ ’j[ z I {ﬁi% PR | Wb | i T . o |Ji%| 0B4323-84 |GB799-88 | GB6170-86 | GBOT. 1-85
1A r/min | 5 Pa m’/h % kW kW B 5 Ty () (44 (42 (4
1| 5004 | 11699 | 76.5 | 20.89| 24.5 80142
3| 5047 | 17158 | 81.5 | 29.01| 34.0 (290 - 95 65)
14 1D | 960 | 4| 4917 | 19888 | 81 32.97| 38.7 111050175
5| 4709 | 22618 | 78.2 | 37.21| 43.7 95% 175
6| 4494 | 25348 | 74.5 | 41.81| 49.1 | Y3I65-6 | 75 | 00 oo o0 |M24X630 N24 24
7| 4249 | 28078 | 70 46.63 | 54.7
1! 15425 | 26377 | 76.5 |140.31| 164.6
2 | 15700 | 32531 | 80 168.09 | 197.2 1111 200 x 215
3| 15563 | 38686 | 81.5 |194.89 | 228.7 | ¥395L2-4 | 315 95 % 175
16 | D | 1450 | 4 | 15151 | 44841 81 991.46 | 259.9 (350 -95X100) | M24 X630 M24 24
5| 14488 | 50995 | 78.2 |249.98| 293.3 _
6 | 13808 | 57150 | 74.5 |280.88| 329.6 a0 | ™! ﬁ“;:
‘ : JS138 -4 |4 95x 1
71 13035 | 63305 | 70 313.29 | 367.6 At E
1| 6570 | 17463 | 76.5 | 40.72| 47.8
2| 6683 | 21538 | 80 48.78 | 57.2 | Y3158-6 175
3| 6627 | 25613 | 81.5 | 56.56| 66.4 g2hxlm
16 | D 960 | 4 6456 | 29687 | 81 64. 27 75. 4 9175 | M24 X 630 M24 24
51 6180 | 33762 | 78.2 | 72.55| 85.1 (350 - 95 X 80)
6| 5898 | 37837 | 74.5 | 81.52| 95.7 |Y315L1-6 110
7| 5575 | 41912 | 70 90.92 | 106.7




_.."[[_

9-26 Ne 4A. 4.5A, 5A. 5.6A SEBLIEBEBXNIERESERER

; - N E- T sl N I % ; MR | Hbfisige | 08 Bt #
- L 3 HE | R B 5t 2% Th TR B3 bl S E
M fesh ¥ & }z FLE wf} G | IR \BT . | 1) & | ST0601 | GBT99-88 | GB6170-86 | GBOT. 1-85
5 | 77| r/min | 5| Pa m'/h b kW kW UL o an™ | am (4 4) (44
1| 3852 2198 74. 7 3. 11 3.7
2 | 3820 2368 5.5 3.28 3.9
3 | 3765 2536 75.7 3. 46 4.1
4 A 2900 | 4 | 3684 2706 75 3.65 4.4 | Y13251-2 5.5 13X 90 | M10X 45 M10 10
51 3607 2877 73.8 3. 86 4.6
6 | 3502 3044 72.1 4. 06 4.9
71 3407 3215 70 4.29 5.2
1| 4910 3130 76. 1 5. 51 6.3
2 | 4863 3407 T 581 6.8 | Y13252-2 7.5 [3X90 | M10X 45 M10 10
3] 4776 3685 7.1 6. 24 7.2
4.5 A 2000 | 4| 4661 3963 76 6. 64 1.6
5 | 4545 4237 74. 5 7.06 8.1
6 4412 4515 79.9 7.54 8.7 Y160M1 — 2 11 16 X100 | M12X50 M12 12
7| 4256 4792 70 7.98 9.2
11 6035 4293 102 9.12 10.5
2 | 5984 4706 78.2 9.80 11 3
3| 5869 5114 78 10. 48 12.0 "
5 A 2900 | 4| 5725 5527 76. 7 11.23 12.9 LB = L 16 X100 | M12X50 M12 12
5| 5553 5941 74.9 12.00 13.8
6 | 5381 6349 72,7 12. 81 14. 7
71 5180 6762 70 13.65 15.7 Y160L - 2 18.5
1 7610 6032 T2 16. 09 18.5
2 | 7546 6612 78.2 17. 27 19.9 Y180M -2 22 16X 100 | M12X50 M12 12
3| 7400 7185 78 18. 47 22
561 A 2000 | 4| 7218 7766 76. 7 19. 79 22.8
51 7000 8346 74.9 21.15 24.3 )
6 6781 8919 79 7 2957 26. 0 Y200L1 -2 30 20X100 | M16X60 M16 16
7| 6527 9500 70 24. 06 20.7




9-26 No 6.3A. 7.1D. 8D SEHELIEBRNIERES MR

_ZI_

(200 — 65X 65)

E 2 B LA %% = 2B 1 3% tﬂ ZJJ *%Hiii’lg‘ f@nﬂil]ﬂ!%:@ 41%1 5: '}-él‘ Egil
‘ * ﬁ o i ARG | I \B7 s Th L. STO601 | GB799-88 | GB6170-86 |GBIT. 1-85
= r/min Pa m’/h % kW kW wmo (44 4 42 4N

1] 9698 | 8588 | 77.2 | 28.99 | 33.3

2| 9616 | 9415 | 78.2 | 31.12 | 35.8

3 | 9499 10230 78 33. 28 38. 3 Y225M -2 20X 100 M16 X 60 M16 16
2900 | 4 | 9195 | 11056 | 76.7 | 35.66 | 41.0

5| 8915 | 11883 | 74.9 | 38.12 | 43.8

6| 8636 | 12699 | 72.7 | 40.67 | 46.8 |

7 8310 13525 70 43. 35 49.9 Y250M -2 25X 130 M20 X 75 M20 20
I | | 4 R R O % | BREE Tl IR FRAIEA i A AL s Rk #e
e SO T TR ffz"{‘ Ll “”’I,JJ’{‘ b e (B4323-84 | GB799-88 |GB6170-86 | GBIT. 1-85
r/min | 5 Pa m’/h % kW kW w 57 (—%) (44%) (4 4) (4 4)

1] 12427 | 12292 | 77.2 | 52.70| 61.8

2| 12321 | 13475 | 78.2 | 56.57| 66.4 | Y2805-2 sy | MEOA500 M20 20

3] 12078 | 14643 | 78 60.49 | 71.0 T8 s
2900 | 4 | 11776. | 15826 | 76.7 | 64.84| 76.1 Ay

5| 11415 | 17009 | 74.9 | 69.30| 81.3 (200 - 65X 65)

6 | 11055 | 18177 | 72.7 | 73.94| 86.8 | Y3155-2 M24X 630 M24 24

7 | 10635 | 19360 | 70 78.82 | 92.5

1| 15955 | 17584 | 77.2 | 95.72| 1123 | fge e

2| 15818 | 19277 | 78.2 |102.73| 120.5 | Y31oM~-2 ool e

3 | 15504 | 20947 | 78 109.86 | 128.9 (200 - 65X 65)
2900 | 4 | 15112 | 22640 76.7 117.75 | 138.2 L8 65x 142 M24 X 630 M24 24

5| 14644 | 24332 | 74.9 |125.85| 147.7 |yoicio o 65 x 142

6 | 14177 | 26003 | 72.7 | 134.28| 157.6 )

71 13634 | 27696 | 70 143.14 | 168.0




_8[__

9-26 No 8D. 9D. 10D. 11.2D SESE BRI EESRBH®HE

r . —_r . 3 lemwenae] BB B T4 2% iR | 8 B o g
: < B 7 R Th# =T 3R
*ﬂ“ %?j} # ’E ff £ K ﬁ“ f W”fzz wa}; Fﬁ?}’(wbi , = [ 0B4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GBY7. 1-85
= larmg S 5 e )| i B ST e® | abd | uad | ud
1| 3834 8792 | 77.2 | 11.96| 14.0 48x 112
2 | 3802 9639 | 78.2 | 12.84| 15.1 T ‘ ‘
3| 3729 | 10473 | 78 13.73 16.1 | Y180M-4 18'5(200—6>E(>><483 M12X300 M12 12
8 | D | 1450 | 4| 3638 | 11320 | 76.7 | 14.72| 17.3 : -
5| 3529 | 12166 | 74.9 | 15.73| 18.5
6 | 3421 | 13001 | 72.7 | 16.79| 19.7 S 118 22X 112 et - b
71 3294 | 13848 | 70 17.89 | 21.0 (200 5SM2
1| 4869 | 12518 | 77.2 | 21.56| 25.3 55x112
2| 4828 | 13723 | 78.2 | 23.14| 27.2 | Y200L-4 | 30 65 x 142
3 4736 14913 78 24.75 29.0 (200 - 65X 55)
9 | D | 1450 | 4 | 4620 | 16118 | 76.7 | 26.53| 31.1 cox1az | M16X400 M16 16
5| 4481 | 17322 | 74.9 | 28.35| 33.3 e
6 | 4343 | 18512 | 72.7 | 30.25| 35.5 | Y225M-4 | 45 X
7| 4181 | 19717 | 70 32.24| 37.8 (200 - 65X 60)
1| 6143 | 17172 | 80.4 | 35.69| 41.9 65x 142
2| 6056 | 19319 | 81.2 | 39.19| 46.0 | Y250M—4 |55 65 x 142
3| 5920 | 21465 | 80.4 | 43.02| 50.5 (200 - 65X 65)
10| D | 1450 | 4 | 5761 | 23612 | 78.6 | 47.10| 55.3 5142 | M20x500 M20 20
5| 5560 | 25758 | 76 51.35| 60.3
6 | 5300 | 27905 | 73 55.35 | 65.0 | Y2805-4 |75 65 142
7 | 5065 | 30052 | 70 59.34 | 69.6 (200 - 65X 75)
1| 7747 | 24126 | 80.4 | 62.90| 73.8
2| 7637 | 27142 | 81.2 | 69.07| 81.0 80x 175
3| 7464 | 30157 | 80.4 | 75.82| 89.0 | Y3155-4 110} TL9=——rp
1.2 D | 1450 | 4 | 7264 | 33173 | 78.6 | 83.01| 97.4 M24 X 630 M24 24
5| 7009 | 36189 | 76 90.50 | 106. 2 (240 - 85X 80)
6 | 6691 | 39205 | 73 97.54 | 114.5
7| 8382 .| 42221 | 70 104.58 | 122.7 | Y315M-4 132




_v‘[_

9-26 Ne 11.2D, 12.5D. 14D HEBLBEBRNIEESZABR

- — ¥ » N, -‘E- 75 2L I 223 ::I 24 EEA ij] m ﬁ%%& iﬂwﬁ%% gl?l & ﬂ %
*i} 1e3)| ¥ @ Tf & {ﬁgi W | DI BT . = = GB4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GB97. 1-85
M et R L s N A AR R
1| 3346 | 15973 | 80.4 | 18.25| 21.4 B LD
2 3299 17969 81.2 20. 04 23.5 Y225M-6 | 30 M16 X 400 M16 16
3| 3225 | 19966 | 80.4 | 22.00| 25.8 85175
4| 3140 | 21963 | 78.6 | 24.09| 28.3 (240 - 85X 60)
11.2 D | 960 | 5| 3031 | 23959 | 76 26.26 | 30.8 65 x 142
G-l Ve | 256 4 T3 28.31 1 33.2 ) yo50M-6 |37 | " gs5x175 | M20X500 | M20 20
71 2763 | 27953 | 70 30.35| 35.6 o s
1| 9713 | 33540 | 80.4 |108.91| 127.8 19 30175
2| 9575 | 37732 | 81.2 |119.60| 140.3 |Y315L1-4 |160 85x 175
3| 9356 | 41925 | 80.4 |[131.30| 154.1 (290 - 85 X 80)
12.5| D | 1450 | 4 | 9103 | 46117 | 78.6 |143.75| 168.7 M24 X 630 M24 24
5| 8782 | 50310 | 76 156.70 | 183.9 TL10100% 215
6 | 8381 | 54503 | 73 168.90 | 198.2 | Y355M2-4 {250 85x 175
1| 4179 | 22206 | 80.4 | 31.61 37.1 75X142
2| 4121 | 24981 | 81.2 | 34.71| 40.7 | Y280S-6 |45 85x175 | M20X500 M20 20
3| 4028 | 27757 | 80.4 | 38.10| 44.7 (240 - 85X 75)
12.50 D | 960 | 4| 3921 | 30533 | 78.6 | 41.72| 49.0 e
5| 3785 | 33309 | 76 45.48 | 53.4 L )
6 3615 36084 73 49. 02 57.5 Y315S-6 | 75 85x175 M24 X630 M24 24
7 3450 | 38860 70 52. 56 61.7 (240 - 85X 80)
100 x 215
1| 12285 | 47121 | 80.4 |191.94| 225.2 |y3s5M2-4 |250| ™0%mis
2 | 12109 | 53011 | 81.2 |210.78 | 247.3 (290 - 95 X 100)
3| 11830 | 58902 | 80.4 |231.39| 271.5
14| D | 1450 | 4 | 11508 | 64792 | 78.6 |253.33 | 297.3 11 89%175 | M24X630 M24 24
5| 11099 | 70682 | 76 276.16 | 324.1 | JS138-4 |410 95x 175
6 10589 76572 73 297 66 3493 (350-95)(85)
7 | 10095 | 82463 | 70 319.16 | 374.5




_QI_

9-26 Ne 14D, 16D FER LBEMALIERES XM B

2 . —— — % lrmrhael BB ML 2% HhfEAE | R B o
*i} %Zﬁb * ]g E; = ﬁ;, | AR | WOV TR . o || 0B4323-84 | GB799-88 | GB6170-86 | GBIT. 1-85
5 || r/min | 5 Pa m/h % kW kW P = KW () 44 (4 S
80x 175
1| 5262 | 31197 | 80.4 | 55.70| 65.4 | y3155-¢ | 75 v
2| 5188 | 35097 | 81.2 | 61.17| 71.8 (240 - 95X 80)
3| 5071 | 38997 | 80.4 | 67.15| 78.8
14| D | 960 | 4| 4936 | 42897 | 78.6 | 73.52| 86.3 801750 IBAXE30 - -
5| 4764 | 46796 | 76 80.15 | 94.0 | yaisi1-6 |110 SEx1TE
6 | 4549 | 50696 | 73 86.39 | 101.4 AN
7| 4341 | 54596 | 70 92.63 | 108.7
1 | 16250 | 70339 | 80.4 |374.22| 439.1 |JSQ147T-41 TLU%
2 | 16014 | 79131 | 81.2 |410.95| 482.2 | (3000V) (350 - 95X 110)
3| 15640 | 87923 | 80.4 |451.14| 529.4
PUP L 5| visen |uossoo| 16 | 53.09| esre | TS5 so|mpixais | wisx1om0 | wse | s
‘ : (3000V) 95%175
6 | 13983 | 114300 | 73 580.35 | 681.0 s e
7 | 13324 | 123090 | 70 622.26 | 730.2
1| 6911 | 46569 | 80.4 |108.60| 127.4
2 | 6813 | 52390 | 81.2 |119.26 | 139.9 1111 100215
3| 6659 | 58211 | 80.4 |130.92| 153.6 |Y355M2-6 |185 95X 175
16| D | 960 | 4 | 6481 | 64032 | 78.6 |143.34| 168.2 (350 -95%90) | M24 X 630 M24 24
5| 6254 | 69854 | 76 156.25 | 183.3
6 | 5971 | 75675| 73 168.42 | 197.6
71 5696 | 81496 | 70 180.58 | 211.9 | Y355L1-6 |220




_9[_.

9-19. 9-26 No 4A~ 6. 3A SEB VBRI LERIMRTE

Lk ik as)

: L
)- LUIJ

- b . As(Y%m]I !| .
i .

a0




_.L’[_

9-19, 9-26 N 4A~ 6. IABEE BRI ZERIMNLR T

J s ISR A =
W # 0 RO tH 0 Rt s B R OB R Mg)iﬁﬂ
A L
FUS D | Do | Dy | (A [ A | As | A | As |As|x|y|ned [E|F|G|K|M|N|al|blc|d|e]|f]| # | ke
4 |180{205|230|8-d7 128|160 |182| 92 | 126|148 3114-d71100(262 | 587|286 | 715 |420| 200 | 350 |50 | 300 | 385 | 35 | M12X 300 43
4.51200(225]250 | 8-d7 (144|176 | 198|104 | 135|160 3114-07|110(295|661 [322| 782 |450| 200 '390 50| 300 | 430 | 39 | M12 X300 54
© (240) (340)
,L 5 1224(254 (284 |8-d7|160]192 (214 (115(150 (171 3(14-d71(126|328|734|358| 868 | 500 | 280 [450|50 | 380 [ 495 | 43 | M12X 300 66
o) =
(340) (440)
5.6|250| 280 | 310 |8-b10/179| 212 | 233 | 129 | 162 [185|4 |3 | 14-d 7 [140| 367 | 821 | 401 | 962 | 550 | 350 |485 |50 | 450 | 534 | 48 | M12X300 | 90
6.3|280| 320 | 360 |8-$10/202| 236 | 258 | 145 | 180 |204|4 |3 | 14- &7 [157| 413 | 925 | 451 | 1085 | 620 | 450 [570 | 60 | 570 | 626 | 55 | M16X400 | 138
4 12241254284 |8-d7 (196|228 250 | 128 | 165|184 3114-d7(132]360| 711|287 | 761 |450| 200 {390 |50 | 300 | 430 | 49 | M12X 300 50
(240) (340)
4.5(2501 280 (310 |8-d7 (221|252 275|144 (177|200 3114-d7|147|405|799 | 322 | 849 | 500 | 280 | 450 |50 | 380 | 495 | 55 | M12X 300 62
© (340) (440)
t\'j 5 12801320360 |8-d10{245| 284 [ 299 | 160 | 192|216 3114-d7(165]|450 | 887 [ 359 | 937 | 550 | 350 |485 |50 | 450 | 534 | 61 | M12X 300 78
()]
5.6(315]1 355|395 |8-d10|274| 305|328 179 | 212|235 4118-d 7185|504 | 993 | 402 | 1053 | 620 | 450 |570| 60 | 570 | 626 | 68 | M16X400 118
6.3(355]| 395|435 |8-d 10/309| 340 | 365 | 202 | 236 | 261 4118-d71(209|567 |1117| 451 | 1167 | 680 | 550 |720| 70| 690 | 780 | 77 | M20 X500 170
Ve RE A E AR, FABCEE R R, RS Ak i R




__81_,

9-19. 9-26 Ne 7. 1D~ 16D BE B LB LI RIMNERTE

F—H/C:é;

h LI i j T g
F : s (YH 7 )|
G E 0° L’-— A6 ——
H 45° % 90 5 225°




_6'[_

9-19. 9-26

Ne 7.1D~ 16D BEE LB RERIMER TR

#
7]

Bl

# O R ~F

t

=

R

~F

5t

B 5

D

D.

Dy

A

A,

Aii

A

As

As

¥

ny—d.

F

G

K

L

M

@

61-6

(k)

10

112

14

16

315

355

400

450

500

560

630

710

355

395

450

500

560

620

690

770

395

435

500

550

620

680

750

830

227

256

288

320

359

400

448

512

270

296

330

360

415

456

516

574

293

322

354

386

448

489

557

621

163

184

207

230

258

288

332

368

204

228

252

276

316

344

405

440

232

253

276

299

350

380

444

484

14-10

14-10

18-10

18-10

18~-12

20-12

22-12

24-12

177

200

226

250

280

313

350

400

466

525

590

656

735

820

920

1050

1042

1173

1318

1464

1641

1830

2050

2340

509

572

644

715

801

895

1001

1144

1230

1256

1289

1317

1565

1603

2031

2091

1278

1428

1586

1748

1947

2156

2400

2735

280

280

280

280

375

375

500

500

520

520

520

520

700

700

900

900

440

440

440

440

620

620

900

900

300

303

310

314

366

372

478

488

590

590

590

590

780

780

1000

1000

510

510

510

510

700

700

1000

1000

193

207

223

239

261

282

336

372

251

265

281

297

319

340

436

472

61

61

61

61

61

61

112

112

92-6

{1

12.5

14

16

400

450

500

560

630

710

800

900

450

500

560

620

690

770

860

970

500

550

620

680

750

830

920,

1040

1212

12-12

16-12

1612

16-15

348

392

441

490

549

613

686

784

390

432

483

528

600

664

747

840

414

458

507

556

638

702

795

893

227

256

288

320

358

400

448

512

272

300

330

356

410

456

516

588

296

325

357

389

450

492

564

628

10

20-10

20-10

20-10

20-10

26-12

-28-12

30-12

34-12

237

262

294

327

367

418

469

524

639

720

810

900

1008

1125

1260

1440

1259

1418

1594

1770

1983

2212

2481

2830

509

574

646

717

803

896

1003

1148

1317

1349

1392

1433

1694

1755

2199

2261

1369

1528

1699

1870

2088

2312

2562

2945

280

280

280

280

375

375

500

500

520

520

520

520

700

700

900

900

440

440

440

440

620

620

900

900

327

334

346

353

409

419

527

544

590

590

590

590

780

780

1000

1000

510

510

510

510

700

700

1000

1000

242

263

286

309

340

370

438

484

300

321

344

367

398

428

538

584

61

61

61

61

61

61

112

112




_Oz_

9-19. 9-26 Noe 7.1D~ 16D BL BRI R RER~T R

K REHL BlAcHE AL E R |RF) % W R B om bR o om &k E R T
A AL | R | RS AL
4F) | (4B [Hi k| HO° £ 45° £ 90° £ 135° A 180° #i 225°
5| = b R
AAE | R B RSN | DG N D NN E GNP N
7.1 | M24 X630 | M20 X 500 448 1616 | 690| 220 | 380 | 630| 450| 350| 610| 450| 400 | 580} 450| 400 | 560| 450| 400| 530| 450| 450
8 | M24 X630 | M20 X 500 482 1616 | 775|250 | 460 | 700| 480| 480| 670| 520| 440 | 640| 520| 450 | 610| 520| 460| 580| 520| 480
9 | M24X630 | M20 X500 573 1616 | 860| 285 | 520 | 780| 600| 500| 760| 600| 500 | 720| 600| 550 | 700| 600| 500| 650| 600| 580
‘f’ 10 | M24 X630 | M20 X500 § 627 1616 | 950| 325 | 580 | 870| 600| 600| 835| 650| 550 | 800| 650| 550 | 760| 650| 550| 720| 650| 600
© 11.2 | M30X800 | M20 X 500 iﬁ 1037 3620 | 1060| 380 | 750 | 980| 800| 680| 940| 800| 600 | 900| 800| 700 | 860 800 700| 810| 750| 750
12. 5| M30 X800 | M20 X 500 1142 3620 |1175( 410 | 770 |1085| 900| 700{1035[ 900| 700 | 990| 900| 780 | 945| 850| 780| 900| 820| 820
14 |M36X1000| M30 X800 1979 3624 |1310] 450 | 800 [1210{ 950| 750|1160| 950| 800 |1110| 950| 850 |1060| 900| 850[1000| 900| 900
16 [M36X1000| M30 X800 2785 3624 [1500| 500 | 900 [1380|1000| 960|1320|1040| 880 |1260|1040| 880 [1190|1040| 900|1140|1040| 960
7.1 | M24 X630 | M20 X500 501 1616 | 755|320 | 420 | 690| 520| 420| 655| 520| 420 | 620| 500| 420 | 585| 500| 480| 550| 480 480
8 | M24 X630 | M20 X500 542 1616 | 845| 350 | 500 | 790| 600| 500| 730| 600| 500 | 700| 600| 500 | 650| 600| 500| 610| 550| 550
9 | M24 X630 | M20 X500 644 1616 | 940| 400 | 550 | 865| 650| 600| 820| 650| 550 | 775| 650| 550 | 730| 650| 550| €685| 600| 580
‘f’ 10 | M24 X630 | M20 X500 § 687 1616 {1035 470 | 600 | 950| 700| 650| 900| 700| 600 | 850| 700| 600 | 800| 700| 600| 750| 650| 600
S 11. 2| M30 X800 | M20 X 500 a7 1150 3620 [1160| 550 | 700 [1070| 850| 700|1020| 850| 700 | 960| 850| 700 | 900| 800| 700| 850| 750| 750
12. 5 [ M30X 800 | M20 X500 1250 3620 [1285] 600 | 800 [1190| 940| 740|1125| 940| 740 |1160| 940| 740 {1000| 900| 740| 940| 820| 800
14 [M36X1000{ M30 X800 2110 3624 [1420| 650 | 800 [1330| 950| 800(1250| 950| 800 [1200| 950| 850 {1120 900| 850|1080| 900 | 900
16 |M36X1000| M30 X800 2670 3624 [1650( 700 | 950 {1500|1200(1000|1420{1100| 900 |1350|1100| 950 [1250{1100{1000{1200|1000| 900




il s
\\!\\.\. e k\\\\k\ s i
,,,,,,,,,,,, P
e " o
“wig ig!i\{
| “
. s

o ) fS @0 €53 (33 (I3




i, LETIFEREHEILIFLZRXDR

Bl 4. 101407

Hif, 010 - 86905748 86125046 60631589
f5E. 010 - 60631589 69641725

Pk, www beijingfan.com/www.bjylfj.com
E - mail; fengji0l0@163.com/bjylfi@126.com




